

地震震高日系数码产品价格

一台相机10天涨了500多元

本报3月22日讯(记者 马璞)“10天,一台相机涨了500多元,幸亏我提前把机器买了。”市民李先生高兴地说。22日,记者走访了德州各大数码广场发现,日本地震不仅震高了日系数码产品的价格,部分货源也非常紧张,短时间内根本没有货。

李先生3月9日网购了一台日系单反相机,当时德州市场标价为7050元,李先生网购用了6230元。“由于我比较关注网上的价格信息,3月11日日本地震之后,我就发现这台机器的价格一直上涨。”李先生说。记者22日在网上看到,李先生购

买的那款相机目前网站标价为6750元,上涨了520元。而记者调查发现,李先生购买的同款相机在德州实体店标价则在7600元至7800元左右,比日本地震之前上涨了六七百元。

“目前国内市场上价格受地震影响比较大的是一些原装货,而另外一些产品则大多数是在国内制造,只有几个零部件是在日本生产的。”浩博数码广场一位导购员告诉记者。记者通过导购员了解到,目前德州市场上价格变化幅度较大的则是一些日系单反相机,因为单反相机核心部件中的感光元件CMOS产自日本。“电脑

的价格上涨幅度在二三百元左右,一些小的相机则上涨几十元,价格并没有影响销售,几千元的电脑价格浮动几百元也算正常。”亿维数码广场的导购员说。

“价格几乎是天天在涨,现在库存也不多了。”网购网站的工作人员告诉记者。记者通过对方了解到,由于地震原因造成现在一些数码产品价格的不稳定,每天都会有价格浮动,但都是上涨趋势。随后,针对李先生购买的单反相机,记者又咨询了多家网店,多数网店告诉记者,目前没有货,什么时间有货也不确定。

引进中高级人才
今年要超9000人

本报3月22日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来)高校毕业生初次就业率已达到70%以上;今年吸收引进各类中高级人才9000人以上;争取再增加2至3个新农保试点。

记者在22日召开的德州市人力资源和社会保障工作会议上获悉,2011年,德州将吸收引进各类中高级人才9000人以上,

培养高技能人才8600人。

2011年力争城镇新增就业8万人,农村劳动力转移10万人,城乡就业创业培训8万人。确保高校毕业生初次就业率达到70%以上,总体就业率达到80%以上。

新农保参保增加10万人。加速推进新农保试点,今年再争取增加2-3个第三批国家试点单位。

70座公厕
统一“装束”

近日,德州市环卫处组织专人排查辖区内的70座公厕,对公厕内外墙进行粉刷和清理,并对公厕内部的纸篓、门把手、面镜、洗手盆等全部配套设施进行了更换。下一步,计划4月26日之前对这70座公厕进行统一标志和规范,从而确保公厕环境清新、设施完善。图为工作人员正在粉刷世纪广场上的公厕外墙。 本报通讯员 刘亚蓓 王龙 摄



宣传节

3月22日,世界水日到来之际,德州市宣传工作人员和志愿者走上街头向市民宣传水资源利用与保护知识。 本报记者 马志勇 摄

市气象局宣传“世界气象日”

市民现场感受“风云变幻”

本报3月22日讯(记者 徐乐静)“最近的天气比较冷,是倒春寒吗?”“这个37毫米高射机关炮是怎么用的?”为宣传“世界气象日”,22日,德州市气象局在中心广场开展活动,市民纷纷向气象局工作人员提问有关气象的知识。

为纪念《世界气象组织公约》生效,每年3月23日被定为世界气象日,今年3月23日是第51个世界气象日,主题是“人与气候”。22日上午,德州市气象局在中心广场进行宣传。“我每天晚上都会看天气预报。”绿景家园小区一位55岁的保安告

诉记者,因为工作需要,他最关心的是气温变化。

在活动现场,不少市民针对近来气温的变化提问,还有许多市民围在火箭发射架和37毫米高射机关炮周围,你一句我一句地提问着。

“37高炮比火箭发射架瞄准得更加精确,火箭发射架受风力影响比较大。”市气象局人工影响天气办公室工作人员祖传彬回答说,人工增雨(雪)对云层的要求比较高,不是随时可以进行人工增雨(雪)作业的。